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Véhicules	
  plus	
  Longs	
  et	
  plus	
  Lourds	
  (VLL)	
  
en	
  Belgique	
  

Enquête	
  sur	
  l’opinion	
  publique	
  
	
  

	
  
	
  
Un	
  travail	
  en	
  collaboration	
  avec:	
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Enquête	
  sur	
  l’opinion	
  publique	
  concernant	
  les	
  VLL	
  en	
  Belgique	
  
	
  
Le	
  sondage	
  en	
  ligne	
  a	
  été	
  réalisé	
  par	
  le	
  bureau	
  iVox	
  auprès	
  de	
  1000	
  Belges	
  de	
  plus	
  de	
  18	
  ans.	
  
	
  
Conclusions	
  
87,8%	
  de	
  la	
  population	
  belge	
  est	
  opposée	
  à	
  l'introduction	
  générale	
  des	
  VLL.	
  
	
  
Analyse	
  (différences	
  significatives	
  à	
  un	
  niveau	
  de	
  confiance	
  de	
  95%)	
  

• Les	
  Flamands,	
  les	
  hommes	
  et	
  les	
  personnes	
  qui	
  disposent	
  d’une	
  voiture	
  privée	
  sont	
  
plus	
  familiers	
  avec	
  le	
  concept	
  de	
  VLL.	
  

• Les	
  hommes	
  et	
  les	
  jeunes	
  (<	
  29	
  ans)	
  pensent	
  plus	
  souvent	
  que	
  les	
  VLL	
  sont	
  bons	
  pour	
  
l'environnement.	
  

• Les	
  Wallons,	
  les	
  Bruxellois	
  et	
  les	
  personnes	
  qui	
  disposent	
  d’une	
  éducation	
  supérieure	
  
pensent	
  plus	
  souvent	
  que	
  les	
  VLL	
  sont	
  mauvais	
  pour	
  la	
  sécurité	
  routière.	
  

• Les	
  personnes	
  qui	
  disposent	
  d’une	
  voiture	
  privée	
  pensent	
  plus	
  souvent	
  que	
  les	
  VLL	
  
ont	
  un	
  effet	
  négatif	
  sur	
  la	
  qualité	
  du	
  revêtement	
  de	
  la	
  route.	
  

	
  
Connaissance	
  des	
  VLL	
  
Seule	
  1	
  personne	
  sur	
  3	
  a	
  déjà	
  entendu	
  parler	
  de	
  VLL	
  (véhicule	
  plus	
  long	
  et	
  plus	
  lourd),	
  méga-­‐
camion	
  ou	
  écocombi.	
  La	
  reconnaissance	
  assistée	
  (lecture	
  de	
  la	
  définition	
  et	
  visualisation	
  
d’une	
  illustration)	
  montre	
  que	
  seules	
  52%	
  des	
  personnes	
  interrogées	
  a	
  déjà	
  entendu	
  parler	
  
de	
  VLL.	
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Positionnement	
  quant	
  aux	
  VLL	
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L’opinion	
  publique	
  face	
  aux	
  	
  VLL	
  
	
  
87,8%	
  de	
  la	
  population	
  belge	
  est	
  contre	
  l'introduction	
  générale	
  des	
  VLL.	
  
	
  

	
  

	
  
	
  
Question	
  relative	
  à	
  un	
  projet-­‐pilote	
  avec	
  	
  des	
  VLL	
  
	
  

	
  

	
  


